

# 治乱治堵，济南集中发布16条举措

## 信号灯倒计时9秒变5秒、协调学校与医院共享车位，交警部门重点解读

记者 刘云鹤

### 运用“电子围栏”技术 治理共享单车乱停放

共享单车在解决城市交通和绿色低碳出行等方面广受市民欢迎，但同时也产生了一些乱象和管理难题。记者注意到，在16条举措中，重点提到了要加强互联网租赁自行车管理科技应用。按照《济南市互联网租赁自行车管理办法》要求，济南交警积极推进“电子围栏”技术应用，目前已完成3400处电子围栏的地理测绘，勘察1200余处停车区域，陆续更换高精度单车。同时，通过“视频巡查+调度考核”机制，督促单车企业落实主体责任，累计调度企业运维600余次，有效提升停放秩序。

下一步交警部门将打通共享单车企业与交警方面的数据，实现数据共享，对于不文明骑行个人，将提高其使用费率，或拉黑其账户，不让其再使用共享单车。

### 积极协调推进共享车位 解决医院景区周边停车难

针对景区、医院、商超综合体周边停车难问题，交警部门正在推进济南国际会展中心周边的会展东路、济南市中心医院东院区周边的椒山路等路段设置道路停车位工作，预计共设置泊位200余个。另外，在推进缓解医院周边停车难问题方面，济南交警针对26处省市重点医院停车难问题，积极协调推进佛慧山停车场、千佛山北门停车场、林荫停车场共计816个停车位工作，与千佛山医院共享车位，协调济南市

交通堵点改造、信号灯优化、治理共享单车乱停放……最近济南密集发布了一批交通领域治乱治堵保通畅的举措，力度空前。今年是济南的“项目突破年”，很多项目交叉施工，占用现有道路资源，对市区交通造成巨大压力。另外，数据显示，近五年济南市新增机动车185万辆。多重因素叠加，预计今年部分道路拥堵会逐渐加剧。面对上述问题，如何最大限度保通畅？

2月23日上午，济南交警发布了16条治乱治堵保通畅举措。



榜棚街改造前后对比图。济南交警供图

中心医院东侧熙华小学地下停车场458个泊位与医院共享车位，协调闫千户小区停车楼400个泊位与山东省第二人民医院共享惠价停车，近期将再推动省立医院(东院区)和奥体中心停车泊位的对接共享工作。

### 信号优化“分秒必争” 济南的红绿灯会“思考”

2月23日的发布会上提到，济南将深入开展信号优化“分秒必争”行动。济南交警支队副支队长林松告诉记者，交警部门以龙鼎大道和龙奥片区为试点，对信号倒计时功能进行优化调整。通过修改控制程序，更换控制设备，已对涉及的21处路口，320组信号灯倒计时显示进行功能升级，由固定时段触发升级为可通过平台操作实现动态设置，前端显示由之前的倒9秒(9-1)调整为倒5秒(5-1)，并实现对全市1700多个路口全时段的实时扫描，让信号灯学会“思考”。

### 推进交通堵点渠化改造 有效提高路口通行效率

在举措中提到，要推进交通堵点渠化改造，针对交通流量变化对拥堵点段研判分析，采用车道功能优化、车道瘦身、设置可变车道、增设待行区、施划网状线等交通微措施，先后完成龙奥南门口、榜棚街等35处点位交通优化改造，有效提高路口通行效率，改善道路通行环境。其中，施划网状线14处，增设可变车道1处、车道功能优化10处、借道通行3处，施划生命通道1处、车道瘦身1处、综合优化2处，完善人行过街设施2处，增设待行区1处。

### 治堵“16条”具体内容

1. 多措并举强化静态秩序整治。
2. 合理设置道路停车泊位。
3. 推进缓解医院周边停车难问题。
4. 创新“警铃制”接处警机制。
5. 完善“主动巡检”巡查机制。
6. 建立“21+30+46+16”网格巡防新体系。
7. 对重点区域采取信号配时预案调控。
8. 强化学校周边信号疏导保畅。
9. 坚持动态优化调整信号。
10. 升级信号倒计时功能。
11. 推进交通堵点渠化改造。
12. 升级完善交通设施。
13. 探索站区周边“B+R”(非机动车换乘公共交通)停车换乘新模式。
14. 加强互联网租赁自行车管理科技应用。
15. 强化事故救援“驻点值守”快速反应。
16. 用心用情救助困难群众。

编辑:武俊 组版:刘森

# 火三月 抢创维 创维壁纸电视普及风暴

创维电视成立于1988年，是一家技术领先型民族企业，创维一直以来都是家电行业的风向标，其荣誉包括国家科技进步一等奖、央视CCTV 4K独家合作伙伴等。

根据国务院《释放消费潜力 促进消费持续恢复的意见》(国办发〔2022〕9号)的要求，深入贯彻落实商务部和省委、省政府“消费提振年”决策部署，进一步提振消费信心，促进家电企业加大绿色新产品供给，创维集团积极响应，特邀山东省家用电器行业协会监督承办，由创维集团落地执行的“2023惠享山东消费年·创维壁纸电视普及风暴”专项优惠活动。在3.15国际消费者权益日来临之际，创维开展这场大型家电促销活动，为创维的新老客户带来实实在在的优惠。

### 钜惠齐鲁 创维敢为

自国务院《释放消费潜力 促进消费持续恢复》的号召以来，各地企业积极推动消费复苏，创维集团积极响应，在本次活动中给予巨大的优惠力度，所有参与产品均可全网比价，购买产品更有惊喜好礼相送，除此之外还有更多优惠，可前往山东省各大家电卖场创维电视专柜咨询了解。本次活动中，创维壁纸电视Q53系列，消费超级分辨率电视Q71等产品，优惠力度空



前，值得大家重点关注。

### 购指定产品 享双飞云南游

2023年开春以来，祖国的大好山河变得更加美丽盎然，全国各地都在大力复苏旅游产业，其中最为热门的地区当属彩云之南——云南，居家隔离三年的消费者也确实需要一场春暖花开的旅行，去放松身心，感受生活的美好。本次活动期间，购创维壁纸电视Q53 Pro/Q53系列，即可获得价值2680元的“6天5晚豪华云南游”，一起去体验“苍山不墨千秋画，洱海无弦万古琴”的美丽。

### 服务升级 质保无忧

每年的3月15日是“国际消费者权益日”，是保障消费者自

身权益的节日。在3.15来临之际，创维集团为感谢广大消费者，回馈新老用户，购创维壁纸电视/OLED指定型号尊享创维七星服务，免费安装，免费测量，整机保修三年，售后无忧！这不仅体现了创维时刻“以用户为中心”的产品服务理念，也充分展现了创维对于自身产品质量过硬的十足信心。

### 创维壁纸电视 引领客厅新风尚

随着消费者生活水平的提高，对彩电产品也提出了更高的要求，不仅希望有良好的观看体验，更希望电视产品在家居家装上更加上档次，而壁纸电视可以满足广大消费者的需求。创维壁纸电视是创维推出的全新品类，主要通过强大的独立主机与无缝贴墙的独特设计，造就别具一

格的壁纸电视。其超纤薄的电视面板不但能够节省空间，时尚、美观超薄面板还能进一步与墙面融为一体，更好地融入用户的家装环境，成为家中一道靓丽的风景线。同时，创维壁纸电视的性能也不容置疑，其核心组件皆置于主机中，可以容纳更大体积的核心组件，承载更多的功能，为电视带来更强劲的性能。针对音质体验，创维壁纸电视将音响套件置于独立主机之中，拥有更大的腔体，更多的扬声器，以及更科学的声场分布，完全能够满足使用者的音质需要。

一直以来，创维电视在产品创新、用户体验的创导之路上不

断超越，以“有意义的创新”刷新行业对产品的认知与定义的有力践行。作为创维电视中高端市场布局的“中坚力量”，创维壁纸电视系列产品将以“科技化”夯实核心竞争力，树立未来壁纸电视设计艺术的全新标准，带来新的美学享受。

本次创维电视火三月活动由创维集团总部发起，创维集团山东分公司执行，山东省家用电器行业协会监督承办，在山东省各大家电卖场创维电视专柜落地优惠政策，创维电视火三月必将点燃顾客的消费热情，获得市场认同的同时赢得消费者的口碑！



上海杨浦碧桂园实景图。